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Анотація. Розглянуто особливості та проблеми інвестиційної діяльності підприємств у сучасних умовах. 

Визначено основні заходи щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні. 
 
Аннотация. Рассмотрены особенности и проблемы инвестиционной деятельности предприятий в 

современных условиях. Определены основные мероприятия по улучшению инвестиционного климата в Украине. 
 
Annotation. Features and problems of investment activity of enterprises are considered in modern terms. Basic 

measures on the improvement of investment climate in Ukraine are defined. 
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Інвестиції забезпечують динамічний розвиток підприємства і дозволяють вирішувати такі завдання, як 

розширення власної підприємницької діяльності за рахунок нагромадження фінансових та матеріальних ресурсів; 
придбання нових підприємств; диверсифікованість діяльності внаслідок освоєння нових галузей бізнесу. 

Багато вчених вивчали можливості інвестування в умовах ринкової економіки, серед них: Савицька Г. В., 
Лінник В. Г., Сичова Н. В., Череп А. В., Бланк І. Т. та ін. Але проблема інвестиційної діяльності підприємств ще не 
досить досліджена, що зумовлює необхідність у її більш детальному вивченні. 

Метою даного дослідження є теоретичне обґрунтування та розробка практичних рекомендацій щодо 
підвищення ефективності інвестиційної діяльності підприємств України. 

Інвестиційна діяльність будь-якої компанії становить досить тривалий процес і тому повинна здійснюватись з 
урахуванням певної перспективи. Формування напрямків цієї діяльності з урахуванням перспективи – це процес 
розробки інвестиційної стратегії. 

Підвищення інвестиційної активності потребує створення певних передумов: зниження темпів інфляції; 
стабілізації національної валюти; вдосконалення системи оподаткування; збільшення заощаджень населення; 
стабільності протягом тривалого часу основних законодавчо-нормативних актів, що регулюють різні аспекти 
інвестиційної діяльності [1]. 

Відсутність власних інвестиційних та інноваційних коштів є наслідком втрати державою керівної ролі у 
визначенні основних напрямів вкладення фінансових коштів. Орієнтація вітчизняної економіки на імпортні види 
енергоносіїв, недостатній обсяг фінансування на реконструкцію вугільних родовищ і відсутність ефективних засобів 
використання паливно-енергетичних ресурсів призвели до знекровлення економіки України, що негативно 
позначилося на конкурентоспроможності її промислової продукції і спричинило значні внутрішні та зовнішні борги. 

Привабливість економіки України для іноземних інвесторів залишається досить низькою. Ефект від 
іноземного інвестування, міжнародної співпраці із зарубіжними партнерами визначається конкретними обставинами 
та правильним вибором стратегії щодо залучення капіталу з-за кордону [2]. 

Узагальнюючи вітчизняний та світовий досвід, можна сформулювати основні заходи щодо поліпшення 
інвестиційного клімату в Україні: 

1) розробка чіткої, обґрунтованої державної стратегії залучення інвестицій; 
2) проведення структурної перебудови економіки; 
3) забезпечення стабільності законодавства в інвестуванні та оподаткуванні; 
4) забезпечення гарантій збереження права власності на об'єкти інвестування; 
5) створення прозорих і справедливих умов легалізації "тіньових капіталів"; 
6) зменшення втручання держави в діяльність суб'єктів підприємництва; 
7) створення простих і прозорих механізмів реєстрації підприємств; 
8) стимулювання розвитку інститутів сучасної ринкової інфраструктури. 
Необхідно на державному рівні обмежити вивіз капіталу з країни, стимулювати його реінвестування, 

підвищити зацікавленість потенційних інвесторів у залученні коштів у виробничу сферу, вдосконалити систему 
ліцензування і контролю за рухом капіталу в Україні та за її межами, установити чіткі терміни функціонування 
інвестиційного капіталу [3]. 

Таким чином, можна зазначити, що значний вплив на розвиток економіки здійснюють іноземні інвестиції. 
Інвестиційний клімат продовжує залишатись несприятливим через політичну та економічну нестабільність, що 
змушує іноземних інвесторів здійснювати обережну політику у сфері інвестиційного співробітництва з Україною. 
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